

ROMANIA  
JUDETUL PRAHOVA  
COMUNA GORGOTA  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES VERBAL**

*încheiat astazi, 16 decembrie 2020, orele 17.30, cu prilejul desfășurării,  
în sala de consiliu a Primariei, a ședinței ordinare  
a Consiliului Local al comunei Gorgota, județul Prahova*

Ședința a fost convocată de Primarul comunei prin Dispoziția nr. 143/08.12.2020.

Se face apelul nominal, rezultând că, la lucrările ședinței, participă toți consilierii alesi în funcție.

Se face precizarea că prezența d-lor consilieri la lucrările ședinței a fost asigurată prin invitație scrisă în care s-a prezentat locul, data, ora desfășurării acesteia și proiectul ordinii de zi.

Dupa ce constată că ședința este legal constituită, secretarul comunei declară deschise lucrările acesteia.

**1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 15.12.2020.**

**2. Proiect de hotărâre** privind alegerea viceprimarului comunei Gorgota, județul Prahova 16 decembrie 2020. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

**3. Proiect de hotărâre** privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Gorgota în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității – C.E.A.C. din cadrul Școlii Gimnaziale „ALEXANDRU IOAN CUZA” – P.J., sat Potigrafu, comuna Gorgota, județul Prahova pentru anul școlar 2020-2021. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

**4. Proiect de hotărâre** privind aprobarea nivelurilor impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021 la nivelul U.A.T. Gorgota, județul Prahova. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

**5. Proiect de hotărâre** privind aprobarea documentației pentru: **PUD - „RIDICARE RESTRICȚIE DE CONSTRUIRE PENTRU AMPLASARE SPĂLĂTORIE AUTO ȘI LOCUINȚĂ ȘI AMENAJARE DRUM ACCES (Sstud = 6647 mp) din Comuna Gorgota, sat Potigrafu, nr. cadastral 20423, tarla 46, parcelele, A 473/49, DN 1, De 465, județul Prahova,** Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

**6. Proiect de hotărâre** privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2020 al comunei Gorgota, județul Prahova. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

**7. Diverse.**

Se supune la vot ordinea de zi și se aproba în unanimitate.

În deschiderea ședinței se dă citire procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 15.12.2020, care supus votului este aprobat în unanimitate.

Se trece la primul Proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privind alegerea viceprimarului comunei Gorgota, județul Prahova. Se propun, pentru a ocup

funcția de viceprimar comună domnii consilieri Hornea Gheorghe și Voicilă Vasile. Se supune la vot, rezultatul fiind 12 voturi pentru dl. Hornea Gheorghe și un vot pentru dl. Voicilă Vasile, din 13 consilieri locali validați și prezenți la ședință.

Se prezintă cel de al doilea Proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Gorgota în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității -C.E.A.C. din cadrul Școlii Gimnaziale „ALEXANDRU IOAN CUZA” - P.J., sat Potigrafu, comuna Gorgota, județul Prahova pentru anul școlar 2020-2021. Se propune și se aprobă în unanimitate domnii consilieri: Hornea Gheorghe, Marin Florentina și Voicilă Vasile în Consiliul de Administrație, iar dl. Consilier Dumitru Victor în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității -C.E.A.C. din cadrul Școlii Gimnaziale „ALEXANDRU IOAN CUZA”.

În continuare se poartă discuții cu privire la taxele și impozitele locale pentru anul 2021, astfel se aprobă și cel de al treilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre nr. 4 de pe ordinea de zi este cu privire la aprobarea documentației pentru: PUD - „RIDICARE RESTRICTIE DE CONSTRUIRE PENTRU AMPLASARE SPĂLĂTORIE AUTO ȘI LOCUINȚĂ ȘI AMENAJARE DRUM ACCES (Sstud = 6647 mp) din Comuna Gorgota, sat Potigrafu, nr. cadastral 20423, tarla 46, parcelele, A 473/49, DN 1, De 465, județul Prahova,„. Se explică necesitatea inițierii acestui proiect, se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se trece la ultimul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2020 al comunei Gorgota, județul Prahova, se prezintă modificările ce au intervenit în buget, se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

La punctul Diverse, se poartă discuții cu privire la:

-Adresa transmisă de Primăria Poienarii Burchii cu privire la analiza posibilității arondării cetățenilor Comunei Gorgota la S.P.C.L.E.P. Poienarii Burchi, modificare organizatorică neaprobată de Consiliul Local.

-Adresa unor cetățeni din satul Potigrafu pentru aprobarea concesiunii unei suprafețe de 90 mp din domeniul public al Comunei Gorgota, situat în spatele blocului P4, pe care se află o construcție neautorizată cu destinația de garaj.

Se stabilește că această construcție neautorizată nu poate face, din punct de vedere legal, obiectul unui contract de concesiune, și se hotărăște ca această construcție să fie demolată de către autorii edificării la momentul implementării proiectului privind amenajarea unui parc și a unei parcări, obiective de investiții ce vor deservi pe toți locuitorii din zona blocurilor din satul Potigrafu.

Orele 17.30 - președintele de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 16.12.2020.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA,**  
Voicu Gheorghe

**SECRETAR GENERAL,**  
Dănilă Anca